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m Une entreprise fabrique x dizaines d'objets par
jour. Son bénéfice, exprimé en centaines d'euros, pour
x dizaines d'objets fabriqués est :

B(x) =22+ 12v — 10

pour x €[0; 10]
a) Etablirle tableau de signes de la fonction B sur[0;10].
b) En déduire la production pour laquelle I'activité de
I'entreprise est rentable, c’est-a-dire pour laquelle le
bénéfice est positif.
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' V4 Hauteur (en m) 2

& ourant réte, des R
enfants se sont lancés le 'F *1<3Z00
défi d'aller planter un dra-
peau sur une dune a au 0o) b ‘f§ o Uv) *ﬂ’(’l’) W 200~
moins 200 m au-dessus du - Y de la mer = - A jt,’__ < 7/ Loo
niveau de la mer. © "Distance (en m) |boo a-A |
Danlf 'Ie reEére.m-contre, le profil de la dune est donné } Sl RO |600 c -
par I"équation : L = - N L_'_ S P00 > O~

Y =~7e00" T 1 Goo

a) Expliquer pourquoi I'objectif est atteint en plantant
le drapeau en un point d’abscisse .x qui vérifie :

&
1__ 24 x—200>0 ?(ﬁ/)?—__'f x T - so
~ 1600 1 600
b) Déterminer les abscisses des points ou le drapeau = N
peut étre planté. 4 y ( "[ 1'(1@ Ngo.
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m Chaque jour, une entreprise fabrique x objets, avec 0‘) B()’f) — R(’XJ - CCI)
x compris entre 0 et 50. C:) B(L): (21'*{3 4 ;) h(Q/BO _[L{;\)

Le co(it de production de x objets est donné en euros

par:
C(x) = 280 — 14x — o > — 0 Ax =280 Ak

Le revenu de x objets vendus est donné en euros par :
R(x)= 2v —0,1x?
- [S
a) Quel est le bénéfice B(x) obtenu pour x objets pro- [E’CX’) = -0, Ao "+ 40 — 2RO 1

duits et vendus ? i/ o
b) Pour quelle production l'activité est-elle rentable ? l’) @‘-G\“‘k{ ) AON JWL\L;Q._ A&“ ‘T“&
13(z=) >0,
x - 0
@ Grmime, + Op 2]




